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KIRŞEHİR 
EĞİTİMİ

İÇİN ANKARA
TEMASI

 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek 
ile AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan, Millî Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yıl-
maz’ı ziyaret ederek Kırşehir’in eğitim günde-
mini görüştü.

Vali Demiryürek ve Milletvekili
 Erkan’dan MEB’e Eğitim ziyareti

 Kırşehir’de çocuklara yö-
nelik düzenlenen etkinlikler ara-
sında önemli bir yere sahip olan 

Kırşehir Belediyesi Çocuk Festi-
vali tamamlandı. 

Finalde “Geleceği Dönüştür” 
Müzikali sahnelendi

Kırşehir Belediyesi 
Çocuk Festivali 

sona erdi 

İl Sağlık 
Müdürü

 Ersoy
 sahada
 Kırşehir İl Sağlık Müdürü Ersoy, Kı-
lıçözü ASM’de yapılan tadilat ve düzenle-
meleri yerinde inceledi, hekimlerle genel de-
ğerlendirme toplantısı yaptı.

Uğur Mumcu 
Kırşeh�r’de anılacak
Kırşehir Belediyesi’nden Uğur Mumcu anma programı

Meşaleli yürüyüş 24 Ocak Cumartesi
 18.30’da Atatürk Parkı’ndan başlayacak Haberi 2'de

TARSİM Bölge Müdürü Toprak’la görüştü

Tarım paydaşları 
Kırşehir’de buluştu

 TARSİM Bölge Müdürü 
Alperen Numan Turan, Kırşehir 
Ziraat Odası’nı ziyaret ederek 
Başkan Mevlüt Toprak ve yöne-
tim kurulu ile görüştü.
 Kırşehir’de tarım sektö-
rünü ilgilendiren önemli bir ziya-
ret gerçekleştirildi. TARSİM 
Bölge Müdürü Alperen Numan 

Turan, Kırşehir Ziraat Odası’nı zi-
yaret ederek Kırşehir Ziraat 
Odası Başkanı Mevlüt Toprak ve 
yönetim kurulu üyeleriyle bir 
araya geldi. Ziyarette, çiftçilerin 
sahada karşılaştığı konuların de-
ğerlendirilmesi ve çözüm öneri-
lerinin paylaşılması amacıyla gö-
rüşme gerçekleştirildi.

Haberi 
8'deKırşehir’in

 “Hocaların Hocası” 
Arif Harman

Yeniden Minderde

Tar�h� Ah� 
Çarşısı 

karanlığa
 gömüldü
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 24 Ocak 1993’te Ankara’da dü-
zenlenen hain saldırı sonucu yaşamını yi-
tiren araştırmacı gazeteci-yazar Uğur 
Mumcu, doğduğu şehir olan Kırşehir’de, 
Kırşehir Belediyesi tarafından düzenle-
necek programla anılacak.
 Kırşehir Belediyesi’nin 24 Ocak 
2026 Cumartesi günü gerçekleştireceği 
anma programı kapsamında meşaleli yü-
rüyüş, Atatürk Parkı (Selgah Girişi)’nden 
başlayarak Kılıçlıköprü üzerinden Uğur 
Mumcu Basın Anıtı’nda sona erecek.
BAŞKAN EKİCİOĞLU: “UĞUR 
MUMCU, CESUR VE ARAŞTIRMACI 
GAZETECİLİĞİN SİMGESİDİR”
 Kırşehir Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu yayımladığı anma mesa-
jında şu ifadelere yer verdi: “24 Ocak 
1993’te katledilen demokrasi savunucusu 
gazeteci yazar hemşehrimiz Uğur Mumcu 
hümanist; eşit, özgür ve insanca bir ya-
şamı savunuyordu. Uğur Mumcu, gazete-
cilik meslek ilkeleri doğrultusunda nasıl 
gazetecilik yapılacağının en iyi örnekle-
rinden biri olarak kalplerimizdeki yerini 
korumaya devam ediyor.
 Uğur Mumcu, halktan ve demok-
rasiden yana gerçek bir gazeteciydi. 
Onun ‘Bilgi sahibi olmadan fikir sahibi 
olunmaz.’ sözünü bugün çok daha iyi an-
lıyoruz. Bugün ülkemizde, her alanda ol-
duğu gibi gazetecilik mesleği de zor bir sı-
navdan geçiyor… Demokrasimizin geliş-
mesi için bugün ihtiyacımız olan şey, 
Uğur Mumcu gibi cesur ve araştırmacı ga-
zetecilerin sayısının artmasıdır.
Hepinizin bildiği üzere Uğur Mumcu, Kır-
şehir’de dünyaya geldi. Bu da bizler için 
büyük bir onur kaynağıdır… Uğur 
Mumcu, Ulu Önderimiz Mustafa Kemal 
Atatürk’ün de dediği gibi ‘gördüklerini, 
düşündüklerini, bildiklerini’ meslek ilkele-
ri doğrultusunda ve halktan yana her 
zaman samimiyetle yazdı. İnsanca yaşa-
mın savunucusu, büyük gazeteci Uğur 
Mumcu’yu aramızdan ayrılışının 33’üncü 
yılında bir kez daha saygıyla ve özlemle 
anıyorum.”
MEŞALELİ YÜRÜYÜŞ UĞUR MUMCU 
BASIN ANITI’NDA SON BULACAK
 Kırşehir Belediyesi tarafından ya-
yımlanan etkinlik programına göre Uğur 
Mumcu Anma Programı şu şekilde ger-
çekleştirilecek;
Tarih: 24 Ocak 2026 Cumartesi
Saat: 18.30
Etkinlik: Meşaleli Yürüyüş
Güzergâh: Atatürk Parkı (Selgah Girişi) – 
Kılıçlıköprü – Uğur Mumcu Basın Anıtı
Program kapsamında ayrıca “Unutmadık, 
Unutturmayacağız” temalı fotoğraf sergi-
si ile “Sesleniş” (Uğur Mumcu’nun kale-
minden) başlıklı bölümün de yer alacağı 
bildirildi.
FOTOĞRAF SERGİSİ 25 OCAK’TAN 
İTİBAREN SANAT GALERİSİ’NDE
 Kırşehir Belediyesi’nin verdiği bil-
giye göre, “Unutmadık, Unutturmayaca-
ğız” Fotoğraf Sergisi, 25 Ocak 2026 tarihi 
itibarıyla Kırşehir Belediyesi Sanat Galeri-
si’nde ziyarete açık olacak.
                     FİLİZ ÖZ)

Uğur Mumcu Kırşeh�r’de anılacak

 Kırşehir’de döneminde 
alışveriş mantığıyla yapılan Ahi 
Çarşısı; yaşanan elektrik arızası 
nedeniyle karanlığa gömüldü. 
Arızanın uzun süre giderileme-
mesi tepkilere neden oldu.
 Birkaç gündür devam 
eden kesintiyle ilgili arıza tespit 
çalışması yapan MEPAŞ ekipleri; 
arızanın belirlendiğini ve soru-
nun giderilmesi için çalışmaların 
sürdüğünü açıkladı. 
 Ancak çarşıda elektrik 
kesintisinin devam etmesi esna-
fın tepkisini çekti. Elektrik kesin-

tisi nedeniyle çarşıda sadece ay-
dınlatma değil, ısınma sorunu 
da yaşandığı belirtildi.
  Esnaf; soğuk havada 
karanlık ortamda iş yapmaya ça-
lışıyor. Arızanın giderilememesi 
esnafta tepkiye neden oldu.  
 Bazı esnaflar iş yerlerini 
açmadı.
 Öte yandan çarşı yöne-
timi ise açıklama yaparak arıza-
nın bulunduğunu ve kısa sürede 
elektrik verileceğini esnaflara du-
yurdu. 
KIRŞEHİR (İHA)

Tar�h� Ah� Çarşısı karanlığa gömüldü

KIRŞEHİR EĞİTİMİ İÇİN ANKARA TEMASI
1'den Devam
Kırşehir’de eğitim alanına yönelik yürütülen 
çalışmalar ile kentin ihtiyaç ve taleplerine 
ilişkin temaslar kapsamında Ankara’da 
önemli bir ziyaret gerçekleştirildi. Kırşehir 
Valisi Murat Sefa Demiryürek, AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Necmettin Erkan ile birlikte 
Millî Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif Yılmaz’ı 
makamında ziyaret etti.
 Ziyarette, Kırşehir’de eğitim alanın-
da sürdürülen çalışmaların mevcut durumu 
ele alınırken, kent genelindeki ihtiyaçlar ve 
eğitim yatırımlarına ilişkin taleplerin de Ba-
kanlık gündemine taşındığı belirtildi. 
 Görüşmede ayrıca, yürütülen proje-
lerin değerlendirilmesi ve Kırşehir adına ile-
tilmesi gereken başlıklar üzerinde karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu.
KIRŞEHİR’İN EĞİTİM TALEPLERİ MA-
SAYA YATIRILDI
 Edinilen bilgilere göre, görüşmede 
Kırşehir’in eğitim gündemini oluşturan ko-
nular detaylı şekilde değerlendirilirken, 
devam eden çalışmaların geldiği aşama hak-
kında Bakan Yardımcısı Nazif Yılmaz’a bilgi-

lendirme yapıldı. Kentte eğitim altyapısının 
güçlendirilmesine yönelik planlamalar, okul-
ların ihtiyaçları ve ilgili taleplerin de görüş-
me kapsamında dile getirildiği ifade edildi.
Ziyaretin, Kırşehir’in eğitim alanındaki geli-
şim sürecine katkı sağlayacak başlıkların is-
tişare edilmesi açısından önem taşıdığı kay-
dedildi.
ERKAN’DAN TEŞEKKÜR MESAJI
 Ziyaretin ardından AK Parti Kırşehir 
Milletvekili Necmettin Erkan, Bakan Yardım-
cısı Nazif Yılmaz’a teşekkür mesajı paylaştı. 
Erkan, Kırşehir’e yönelik ilgi ve desteklerin-
den dolayı memnuniyetini dile getirerek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Sayın Bakan Yardımcımıza, Kırşe-
hir’imize gösterdikleri ilgi ve destekler için 
teşekkür ediyorum.”
 Gerçekleştirilen görüşmenin, Kırşe-
hir’de eğitim alanında yürütülen çalışmala-
rın daha güçlü şekilde devam etmesi ve 
kentin ihtiyaçlarının ilgili mercilere aktarıl-
ması açısından önemli bir adım olduğu de-
ğerlendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Belediyesi Çocuk Festivali sona erdi 

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi tarafından gerçekleştiri-
len festivalin sona erdiği duyurulurken, ka-
panış programı kapsamında yapılan final et-
kinliği de kamuoyuyla paylaşıldı.
 Belediyeden yapılan bilgilendirmeye 
göre, Çocuk Festivali’nin kapanış progra-
mında “Geleceği Dönüştür” temalı müzikal 
gösterimi yer aldı. Festival sürecinin finalini 
oluşturan kapanış programının, çocuklara 
yönelik etkinliklerin tamamlanması açısın-
dan dikkat çektiği ifade edildi.
KAPANIŞTA TEMALI MÜZİKAL GÖS-
TERİM
 Festivalin kapanış gecesinde sah-

nelenen müzikalin, programın ana içeriğini 
oluşturduğu belirtilirken; “Geleceği Dönüş-
tür” temasıyla sahneye taşınan gösterimin 
festivalin final bölümünde izleyiciyle buluş-
tuğu kaydedildi. 
 Etkinliğin, çocuklara hitap eden içe-
riğiyle kapanış gecesine renk kattığı aktarıl-
dı.
 Kırşehir Belediyesi Çocuk Festiva-
li’nin kapanış programında yer alan “Gele-
ceği Dönüştür” temalı müzikalin sahnelen-
mesiyle birlikte festival süreci tamamlanmış 
oldu. Yapılan duyuruda, festivalin finalinin 
temalı bir müzikal gösterimle gerçekleştiril-
diği özellikle vurgulandı. (SEVGİ ER)

Tarım paydaşları Kırşehir’de buluştu
1'den Devam
Kırşehir Ziraat Odası’nda gerçekleşen bu-
luşmada, tarımın önemli başlıkları arasında 
yer alan tarımsal sigortalar gündemin mer-
kezinde yer aldı. Görüşmeye ilişkin açıkla-
ma yapan Kırşehir Ziraat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, toplantının verimli geçtiğini 
belirterek, çiftçilerin sahada yaşadığı sorun-
ların ve taleplerin doğrudan aktarıldığını 
ifade etti. Toprak, görüşmede ele alınan 
başlıkların yalnızca sorun tespitiyle sınırlı 
kalmadığını, aynı zamanda çözüm yollarına 
dair önerilerin de karşılıklı şekilde değerlen-
dirildiğini kaydetti.
 Ziyaretle ilgili değerlendirmede bu-
lunan Başkan Mevlüt Toprak, çiftçilerin sa-
hadaki sorunlarının iletildiğini vurgulayarak 
şu ifadelere yer verdi:
 “Gerçekleştirilen görüşmede; ta-
rımsal sigortalar başta olmak üzere çiftçile-
rimizin sahada karşılaştığı sorunlar, talepler 
ve çözüm önerileri kendilerine iletilmiştir.”
Toprak’ın açıklamasına göre, görüşmede 
üreticilerin yaşadığı sorunlar ile talepler, ta-
rımsal sigortalar odaklı gündem içinde ele 
alındı. 
 Bu kapsamda çiftçilerin pratikte kar-
şılaştığı durumların, sahadan gelen taleple-

rin ve çözüm önerilerinin doğrudan görüş-
me gündemine taşındığı ifade edildi. Ziraat 
Odası tarafından yapılan değerlendirmede, 
bu tür temasların tarım sektöründe yer 
alan paydaşlar arasındaki iletişimi güçlen-
dirmesi bakımından önemli olduğu mesajı 
öne çıktı.
 Görüşmenin karşılıklı istişare orta-
mında geçtiğini belirten Mevlüt Toprak, zi-
yaretin verimli olduğunu ifade ederek Alpe-
ren Numan Turan’a teşekkür etti. Toprak 
açıklamasında şu sözleri kullandı:
“Karşılıklı istişare ve değerlendirmelerle ol-
dukça verimli geçen bu nazik ziyaretlerin-
den dolayı Alperen Numan Turan’a teşek-
kür eder, iş birliğimizin artarak devam et-
mesini temenni ederiz.”
 Ziyaretin sonunda iş birliği vurgusu 
ön plana çıkarken, Kırşehir Ziraat Odası’nın 
tarımsal sigortalar başta olmak üzere çiftçi-
lerin sahada karşılaştığı sorunları ve talep-
leri ilgili mercilere aktarmaya devam ettiği 
belirtildi. 
 TARSİM Bölge Müdürü Alperen 
Numan Turan’ın Kırşehir Ziraat Odası ziya-
retinin, bu kapsamda gerçekleştirilen 
önemli temaslardan biri olduğu kaydedildi.
(SEVGİ ER)

İl Sağlık Müdürü Ersoy sahada

1'den Devam
Kırşehir’de vatandaşların ilk baş-
vuru noktası olan Aile Sağlığı 
Merkezlerinde yürütülen çalış-
malar kapsamında saha ziyaret-
leri devam ediyor. Bu çerçevede 
Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, sağlık yö-
neticileri ile birlikte Aile Sağlığı 
Merkezi (ASM) Kurumsal Kimlik 
Kılavuzu’na uygun hale getirilen 
Kılıçözü Aile Sağlığı Merkezini zi-
yaret etti. Ziyaretin, Bakanlık ta-
rafından vatandaşların ilk baş-
vuru noktası olan ASM’lerin fi-
ziksel ve işlevsel standartlarını 
iyileştirmeyi amaçlayan kılavuz 
doğrultusunda gerçekleştirildiği 
belirtildi.
 Kılıçözü Aile Sağlığı Mer-
kezi’nde yapılan çalışmaların ye-
rinde değerlendirilmesi amacıyla 
gerçekleşen ziyarette, merkezde 
yürütülen tadilat, yenileme ve 
düzenleme çalışmaları incelendi. 
Kurumsal kimlik kılavuzuna uy-
gunluk açısından yapılan uygu-
lamalar sahada ele alınırken, 
gerçekleştirilen değişikliklerin 
mevcut standartlarla uyumunun 
kontrol edildiği kaydedildi.
  Ziyaret sırasında, Aile 
Sağlığı Merkezinin fiziki yapısı ile 
hizmet işleyişine yönelik düzen-
lemeler, kılavuzdaki kurumsal 
kimlik kriterleri bakımından de-
ğerlendirmeye tabi tutuldu.
 İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy ve sağlık yö-
neticilerinin gerçekleştirdiği in-
celemelerin ardından, merkezde 

görev yapan hekimler ile genel 
değerlendirme toplantısı yapıldı. 
Toplantıda, ASM’de yapılan yeni-
leme ve düzenleme çalışmaları-
na ilişkin görüşmelerin gerçek-
leştirildiği ifade edildi. 
 Merkezde görev yapan 
hekimlerle yapılan değerlendir-
mede, sürece dair genel bir isti-
şare ortamı oluşturulduğu belir-
tildi.
 Ziyaret programının de-
vamında Doç. Dr. Süleyman 
Ersoy’un, sağlık hizmetlerinin 
farklı birimlerinde görev yapan 
personelle de bir araya geldiği 
bildirildi. Buna göre İl Sağlık Mü-
dürü Ersoy, Kılıçözü Aile Sağlığı 
Merkezindeki incelemelerin ar-
dından Merkez 5 No’lu Acil Sağ-
lık Hizmetleri İstasyonuna geçti. 
Burada görev yapan sağlık çalı-
şanlarıyla bir araya gelen İl Sağ-
lık Müdürü Ersoy’un, personelin 
talep ve görüşlerini dinleyerek is-
tişarelerde bulunduğu aktarıldı.  
 Görüşmede çalışanların 
değerlendirmeleri dinlenirken, 
karşılıklı fikir alışverişi yapıldığı 
kaydedildi.
 Kılıçözü Aile Sağlığı Mer-
kezi’nde kurumsal kimlik kılavu-
zuna uygun şekilde yapılan ça-
lışmaların yerinde incelenmesi, 
ardından hekimlerle genel de-
ğerlendirme toplantısının ger-
çekleştirilmesi ve devamında 
acil sağlık hizmetleri istasyonun-
da sağlık çalışanlarıyla istişare 
edilmesiyle ziyaret programı ta-
mamlandı. (TUĞBA GÜL)
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ÇAĞLAYANLAR

 Dedikodular ve Hoşgörü Sınavı
 Son günlerde Gönül Şehri Kırşe-
hir’in ana gündem maddesi esnaf ve sanat-
kâr odalarının başkanlık seçimleri oldu.
 Şehrimizin yapısı gereği bu seçim-
ler sadece sandıkta kalmıyor; sokakta, kah-
vede, dükkânda ve en çok da sosyal med-
yada konuşuluyor.
 Yok CHP’li belediyenin desteklediği 
adaylar kaybetmiş.
 Selahattin başkanın gösterdiği 
adaylar kazanmış.
 Oda seçilmişlerinin açıklamaları hoş 
sözler değil.
 Gündemiz bu mu olmalı yoksa bu 
şehri birlikte nasıl kucaklarız.
 Çünkü Kırşehir küçük bir şehir. Her-
kes birbirini tanıyor.
 Eşi dostu, akrabası, köylüsü, yakını 
aşireti derken neredeyse herkesin bu se-
çimlerle bir bağı var.
 Oda seçimleri esnafın kendi irade-
siyle yaptığı tercihlerdir.
 Esnaf sandığa gitmiş, oyunu kul-
lanmış ve başkanını seçmiştir.
 Bu işin doğasında rekabet vardır. 
Kazanan olur, kaybeden olur.
 Ancak bu rekabetin sonunda kalıcı 
olması gereken şey kırgınlıklar değil, dost-
luklar olmalıdır.
 Ne yazık ki seçimlerin ardından sos-
yal medyada hoş olmayan bir dilin hâkim ol-
duğu görülüyor.
 Aday oda başkanlarına yönelik ha-
karetler, ima yoluyla yapılan suçlamalar ve 
belediye başkanı üzerinden yürütülen dedi-
kodular gündemi meşgul ediyor.
 “Mesaj verdik”, “kaybettirdik” gibi 
söylemler ise bu süreci adeta bir siyasi mü-
cadeleye dönüştürme çabası gibi algılanı-
yor.
 Oysa esnaf odaları siyaset üstü ku-
rumlardır ve bu dil ahilik geleneğine yakış-
mamaktadır.
 Belediye başkanının desteklediği 
adayın kaybetmiş olması üzerinden yapılan 
açıklamalar da ayrı bir rahatsızlık yaratmak-

tadır.
 Belediye başkanının işin seçilmişi 
seçilmiş oda başkanları da esnafların tem-
silcisi.
 Birlerini kırmadan daha sevgi dolu 
sözlere ihtiyacı olan bir iliz.
 Bu durum ne bir zafer hikâyesi ne 
de bir rövanş konusu olmalıdır.
  Esnafın iradesi üzerinden polemik 
üretmek, Kırşehir’e ve Kırşehir esnafına hak-
sızlıktır.
 Ahi şehri Kırşehir hoşgörünün, ede-
bin ve saygının merkezidir. 
 “Sen-ben” kavgası yerine ortak pay-
damız Kırşehir olmalıdır.
  Herkesin tercihi farklı olabilir; her-
kes aynı adaya oy vermek zorunda değildir.
 Asıl erdem, farklı tercihlere saygı 
gösterebilmektir.
 Adayları destekleyenler hor görül-
memeli, ötekileştirilmemelidir. 
 Tam aksine, bu şehrin birer değeri 
olarak görülmelidir.
  Unutulmamalıdır ki hoşgörünün 
hâkim olduğu şehirler büyür, kalkınır.
 Birbirini aşağılayan, itip kakan an-
layış ise sadece ayrışmayı derinleştirir.
 Seçimler sona ermiştir.
 Kazanan başkanlara hayırlı olsun.
 Kaybedenler de bu şehrin onurlu in-
sanlarıdır.
 Şimdi yapılması gereken, geçmişi 
kurcalamak değil; birlik, beraberlik ve sağ-
duyu içinde Kırşehir için çalışmaktır.
 Ahi Evran’ın mirasına yakışan da 
budur:
 Birlik, saygı ve hoşgörü.

 Kırşehir’de çocuklarda sağ-
lık bilincini artırmak, erken yaşta 
sağlıklı yaşam alışkanlıkları kazan-
dırmak ve öğrencileri temel sağlık 
konularında bilinçlendirmek amacıy-
la yürütülen “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı 
Gelecek” programı kapsamında 24 
Aralık İlkokulu’nda kapsamlı bir et-
kinlik gerçekleştirildi.
 Program doğrultusunda, 
temel eğitim kademesindeki öğren-
cilere yönelik önce teorik ardından 
uygulamalı eğitimlerin yürütülmesi 
hedeflenirken, bu çerçevede okul or-

tamında hem bilgilendirici hem de 
etkileşimli içeriklerle öğrencilerin 
aktif katılımı sağlandı.
PROTOKOL VE SAĞLIK 
YÖNETİCİLERİ PROGRAMDA 
YER ALDI
 24 Aralık İlkokulu’nda ger-
çekleştirilen programa Sağlık Hiz-
metleri Başkanımız Dr. Öğr. Üyesi 
Ramazan Dulkadir, Başkan Yardım-
cımız Uzm. Dr. Ramazan Öztop, 
okul idarecileri, sağlık çalışanları ve 
öğrenciler katıldı. 
 Programda sağlık eğitiminin 

çocukluk döneminde başlamasının 
önemine dikkat çekilirken, öğrenci-
lere günlük yaşamlarında uygulaya-
bilecekleri temel sağlık davranışları 
aktarıldı.
İSTASYONLARDA UYGULAMALI 
VE İNTERAKTİF EĞİTİMLER YA-
PILDI
 Etkinlik kapsamında okulda 
kurulan çeşitli istasyonlarla çocukla-
rın sağlık alanındaki kavramları eğ-
lenerek öğrenmeleri amaçlandı.  
 Program çerçevesinde oluş-
turulan;
 Aile Hekimliği, Ağız ve Diş 
Sağlığı, Sağlıklı Beslenme, Fiziksel 
Aktivite, Kişisel Hijyen,
 Bulaşıcı Hastalıklardan Ko-
runma, İlkyardım, UMKE, Gelenek-
sel Çocuk Oyunları
 112 Acil Sağlık Hizmetleri is-
tasyonlarında öğrenciler için çeşitli 
interaktif etkinlikler ve bilgilendirme 
uygulamaları gerçekleştirildi.
 İstasyonları tek tek gezen 
katılımcılar, çocuklarla bir araya ge-
lerek sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
kazandırılmasına yönelik yürütülen 
uygulamaları yerinde inceledi. Öğ-
rencilerin özellikle ilkyardım, 112 
acil sağlık hizmetleri ve hijyen ko-
nularına büyük ilgi gösterdiği göz-
lendi.
AMAÇ: SAĞLIK BİLİNCİ GÜÇLÜ 
NESİLLER
 “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Ge-
lecek” programı ile çocukların yal-
nızca bilgi edinmesi değil, aynı za-
manda uygulamalı eğitimlerle doğru 
davranış modellerini benimsemesi 
hedefleniyor. Programın, sağlıklı ne-
sillerin yetişmesine katkı sunarken 
toplum sağlığının korunması açısın-
dan da büyük önem taşıdığı vurgu-
landı. (SEVGİ ER)

24 Aralık İlkokulu’nda
 sağlık etkinliği

Kırşehir dahil 81 il genelinde okul-
larda görev yapmak üzere yapılacak 
temizlik ve güvenlik görevlisi alımla-
rına ilişkin süreç netleşmeye başla-
dı. 2025–2026 eğitim öğretim yılı 
başında Toplum Yararına Program 
(TYP) kapsamında yaklaşık 70 bin ki-
şilik personel alımı yapılmasının ar-
dından, yeni döneme ilişkin başvu-
ruların Şubat 2026’da alınmasının 
beklendiği bildirildi.
 Edinilen bilgilere göre, okul-
larda halen görev yapan TYP perso-
nelinin çalışma süresi 28 Şubat 
2026 tarihinde sona erecek. 
MEVCUT PERSONELİN SÜRESİ 
28 ŞUBAT’TA BİTİYOR
 Türkiye genelinde olduğu 
gibi Kırşehir’deki okul ve kurumlar-
da görev yapan yardımcı personelin 
sözleşme süresinin Şubat sonunda 
sona erecek olması, yeni alım süre-
cine yönelik beklentileri artırdı. 
 Bakanlık tarafından yeni dö-
nemde uygulanacak sistem için baş-
vuru kanalları, çalışma modeli ve gö-
revlendirme planına ilişkin çalışma-
ların devam ettiği kaydedildi.
YENİ MODEL VALİLİKLER 
ÜZERİNDEN YÜRÜTÜLECEK
 Dönemin Millî Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, daha önce yaptığı açık-
lamalarda TYP uygulamasının kaldı-
rılacağını ve yerine valilikler aracılı-
ğıyla yürütülecek daha düzenli ve 
kalıcı bir sistem getirileceğini belirt-
mişti. 
 Bu kapsamda oluşturulacak 
yeni model ile okullardaki yardımcı 
personel ihtiyacının her yıl benzer 
şekilde karşılanması amaçlanıyor.
Yeni sistemin yürürlüğe alınmasıyla 

birlikte, başta temizlik ve güvenlik 
alanı olmak üzere okullardaki yar-
dımcı personel açığının sürdürülebi-
lir bir şekilde çözülmesi hedefleni-
yor.
BAŞVURULAR HENÜZ BAŞLA-
MADI: ŞUBAT’IN İKİNCİ HAF-
TASI İŞARET EDİLİYOR
 Yeni alıma ilişkin başvurula-
rın şu an için başlamadığı belirtilir-
ken, mevcut sözleşmelerin Şubat so-
nunda tamamlanacak olması nede-
niyle başvuru sürecinin Ocak ayı ye-
rine Şubat ayının ikinci haftasında 
başlaması öngörülüyor. 
 Öngörülen takvime göre sis-
temin Şubat ortasında netleşmesi, 
hemen ardından ise başvuru ekranı-
nın açılması bekleniyor. 
 Başvuru ekranı açıldığında 
Kırşehir’de başvuruların da diğer il-
lerle eş zamanlı alınacağı ifade edil-
di.
İL, İLÇE VE KÖY OKULLARINDA 
GÖREV YAPACAKLAR
 Yeni dönemde istihdam edi-
lecek personelin; Kırşehir merkez 
başta olmak üzere ilçe ve köy okul-

larında görevlendirileceği öğrenildi. 
Yetkililer, yeni alım kapsamında ya-
pılacak görevlendirmelerin yalnızca 
şehir merkezleriyle sınırlı olmayaca-
ğını, kırsal okulları da kapsayacağını 
vurguluyor.
“MEVSİMLİK İŞÇİ” BENZERİ 
ÇALIŞMA MODELİ BEKLENİYOR
 Uygulanması beklenen yeni 
sistemin, çalışma modelinde “mev-
simlik işçi” formatına benzer bir 
düzen kuracağı ifade ediliyor. Buna 
göre çalışanların:
 Okulların açık olduğu dö-
nemde (yaklaşık 9 ay) görev yapa-
cağı,
 Yaz tatilinde maaş ödemesi 
yapılmayacağı,
 Uygulamanın ise kalıcı şe-
kilde sürdürüleceği belirtiliyor.
Yeni sistemin devreye alınmasıyla 
birlikte okullarda temizlik ve güven-
lik hizmetlerinin daha düzenli yürü-
tülmesi, personel ihtiyacının her yıl 
yeniden planlanması ve sürecin vali-
likler üzerinden yürütülerek daha 
kontrollü hale gelmesi hedefleniyor. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de başvurular şubat ortasında bekleniyor

Okullara tem�zl�k ve güvenl�k 
personel� alımında yen� süreç 

 Kırşehir'de el 
frenini çekmeyi unu-
tan sürücünün park 
ettiği otomobil, sürü-
cüsünün alışveriş 
yapmak için araçtan 
ayrılmasının ardın-
dan hareket etti.  
 Olayda muh-
temel bir kaza, 
başka bir sürücünün 
müdahalesiyle ön-
lendi.
 Atatürk Bul-
varı üzerinde meyda-
na gelen olayda, 

park halindeki oto-
mobilin hareket etti-
ğini fark eden başka 
bir sürücü, koşarak 
araca bindi ve el fre-
nini çekerek otomo-
bili durdurdu. Yaşa-

nan anlar seyir ha-
linde olan bir sürü-
cünün otomobil ka-
merasına yansıdı. Gö-
rüntülerde, otomobi-
lin yolda ilerlediği ve 
bir kişinin koşarak 

araca müdahale etti-
ği anlar yer aldı.
Olayda herhangi bir 
yaralanma ya da 
maddi hasar meyda-
na gelmedi.
KIRŞEHİR (İHA)

El freni çekilmeyen araç hareket etti, 
başka bir sürücü koşarak el frenini çekti

 Erzurum’da jandarma ekipleri kalp 
krizi geçiren vatandaş için JAK timlerini ha-
rekete geçirdi.
 Jandarma ekipleri kendilerine gelen 
ihbar ile birlikte sağlık ekiplerini yanlarına 
alarak Biryepiri Komu’na gitti. Kar aracı ile 
kalp krizi geçiren vatandaşın evine kadar 
giden ekipler gerekli kontrollerin ardından 
hastayı alarak ambülansa kadar getirdi.
 Jandarma Genel Komutanlığı tara-
fından konu ile ilgili yapılan paylaşımda, "Er-
zurum İl Jandarma Komutanlığı emrinde gö-
revli JAK Timlerimiz, Palandöken İlçesi Bir-

yepiri Komu mevkiinde, kalp krizi geçiren 
vatandaşımıza kısa sürede ulaşıp müdahale 
ederek sağlık ekiplerine teslim etti" denildi.
(İHLAS HABER AJANSI)

JAK timleri imdada yetişti
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Anahtar Parti Kırşehir’den 
Bayrak Saldırısına Sert Tepki
 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
Türk bayrağına yö-
nelik gerçekleştirildi-
ğini belirttiği saldırı-
ya ilişkin yazılı bir 
açıklama yayımladı. 
 Kaya, açıkla-
masında “HER ŞEY 
BAYRAĞIMIZ İÇİN, 
HER ŞEY ONUN UĞ-
RUNA” ifadeleriyle 
dikkat çekerken, bay-
rağa yönelen saldırı-
yı en sert şekilde kı-
nadıklarını kamuoyu 
ile paylaştı.
 Kaya’nın 
açıklamasında, Türk 
bayrağının taşıdığı 
anlam ve değerler 
güçlü vurgularla dile 
getirildi. Cemal 
Kaya, bayrağın yal-
nızca bir sembol ola-
rak görülemeyeceği-

ni ifade ederek, şanlı 
bayrağın milletin 
ortak değeri olduğu-
na işaret etti. Kaya, 
açıklamasında şu 
cümlelerle bayrağın 
önemine vurgu 
yaptı: 
“Şanlı bayrağımız; 
bu milletin namusu, 
bağımsızlığının nişa-
nı, şehitlerimizin ka-
nıyla yoğrulmuş onu-
rudur.”
 Açıklamada 
ayrıca bayrağa yö-
nelik her türlü saldı-
rının yalnızca bir sim-
geye değil, doğru-
dan milletin birlik ru-
huna ve geleceğine 
yöneldiği belirtildi. 
 Cemal Kaya 
bu konuya ilişkin, 
“Ona uzanan her el, 
bu milletin iradesine, 
birliğine ve geleceği-

ne uzanmıştır” ifade-
lerini kullandı. Kaya, 
bayrağa yapılan sal-
dırının sıradan bir 
olay olarak ele alın-
maması gerektiğini 
vurgulayarak, konu-
ya ilişkin duruşlarını 
“açıkça” ortaya koy-
duklarını ifade etti.
 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
bayrağa yapılan sal-
dırının milletin de-
ğerlerine yöneldiğini 
belirterek, bu saldırı-
nın ortak vicdanı 
hedef alan bir anlam 
taşıdığını dile getirdi. 
 Kaya, değer-
lendirmesini şu söz-
lerle kamuoyuna ak-
tardı: 
“Bayrağımıza yapılan 
bu saldırı, milletimi-
zin değerlerine, tari-

hine ve ortak vicda-
nına yönelmiş bir 
düşmanlıktır.”
 Kaya’nın 
açıklamasında dikkat 
çeken bir diğer 
bölüm ise, saldırı kar-
şısında tutum alın-
ması gerektiğine yö-
nelik değerlendirme-
ler oldu. 
 İl Başkanı 
Kaya, bu tür saldırı-
lar karşısında sessiz 
kalan ya da görmez-
den gelen anlayışla-
rın millet nezdinde 
mahkûm olacağını 
ifade ederek, net bir 
duruş sergiledi.
 Anahtar 
Parti’nin yaklaşımını 
da açıklamasında ay-
rıntılı şekilde dile ge-
tiren Kaya, partileri-
nin “Her şey vatan 
için, her şey bayrak 

için” anlayışının men-
supları olduğunu vur-
guladı. Şehitlerin 
emanetine sahip çık-
manın sorumluluk ol-
duğunu belirten 
Kaya, ay yıldızlı bay-
rağın yere düşürül-
memesini “namus 
sözü” olarak değer-
lendirdi.
 Açıklaması-
nın sonunda ise 
Anahtar Parti’nin du-
ruşuna ilişkin ifade-
ler yer aldı. Kaya, 
partilerinin dün ol-
duğu gibi bugün de 
yarın da bayrağının 
altında dimdik duran 
bir anlayışı temsil 
edeceğini belirtti ve 
açıklamasını “Kamu-
oyuna saygıyla du-
yurulur” sözleriyle ta-
mamladı.
(SEVGİ ER)

Aşıkpaşa Halk Kütüphanesi’nde 
Miniklerle Masal Saati

 Kırşehir’de 
yarıyıl tatili sürecin-
de çocuklara yönelik 
düzenlenen etkinlik-
ler devam ederken, 
Kırşehir Aşıkpaşa 
Halk Kütüphanesi 
bugün anlamlı bir 
programa ev sahipli-
ği yaptı. 
 KÜYAP’26 ya-
rıyıl etkinlikleri kap-
samında kütüphane-
de gerçekleştirilen 
“Masal Okuma 
Saati” etkinliğinde, 
Ardıç Anaokulu öğ-
rencileriyle bir araya 
gelinerek masal 
okundu. 
 Etkinlik so-
nunda kütüphane yö-
netimi, programa ka-
tılım sağlayan minik 

öğrencilere teşekkür 
etti.
 Aşıkpaşa 
Halk Kütüphane-
si’nde düzenlenen et-
kinlikte, anaokulu öğ-
rencileri kütüphane 
ortamında masal 
dünyasının renkli at-
mosferiyle buluştu. 
 Minik öğren-
cilerin masal dinle-
mesi ve masal 
okuma etkinliğine ka-
tılım sağlaması, 
programın öne çıkan 
yönlerinden biri ola-
rak dikkat çekti. 
 Etkinlik; ço-
cukların yarıyıl tatili-
ni daha verimli de-
ğerlendirmelerine 
katkı sunarken, kü-
tüphane ortamında 

keyifli ve öğrenmeye 
açık bir buluşma ger-
çekleştirilmesine 
imkân tanıdı.
 Program sü-
resince öğrenciler 
masal dinlemenin he-
yecanını yaşarken, 
kütüphaneye olan il-
gileri ve etkinliğe 
gösterdikleri katılım 
da gözlerden kaç-
madı. 
 Kütüphane 
ortamında gerçekle-
şen bu buluşma, ço-
cukların hem eğlen-
diği hem de masal 
okuma alışkanlığına 
yönelik bir deneyim 
kazandığı bir etkinlik 
olarak kayda geçti.
 Etkinliğe iliş-
kin bilgilendirme ise 

kütüphanenin sosyal 
medya hesabı üze-
rinden yapıldı. Yapı-
lan açıklamada 
programın KÜYAP’26 
yarıyıl etkinlikleri 
kapsamında gerçek-
leştirildiği ifade edil-
di.  Açıklamada 
ayrıca, Ardıç Ana-
okulu öğrencileriyle 
masal okunduğu be-
lirtilerek, programa 
katılım sağlayan mi-
niklere teşekkür 
edildi. Kütüphane 
paylaşımında, ço-
cukların etkinliğe ka-
tılımından duyulan 
memnuniyet de vur-
gulandı.
 Öte yandan, 
etkinlik sonrası yapı-
lan sosyal medya 

paylaşımında tatil dö-
nemine yönelik bir 
çağrıya da yer veril-
di. 
 Kütüphane 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Hadi ta-
tilinizin her anını kü-
tüphane ile değer-
lendirin” ifadeleri kul-
lanılarak yarıyıl tatili-
nin kütüphane etkin-
likleriyle değerlendi-
rilmesine davet ya-
pıldı. 
 Bu çağrı ile 
birlikte, öğrencilerin 
ve ailelerin tatil sü-
recinde kütüphane 
faaliyetlerinden ya-
rarlanmasının öne-
mine dikkat çekildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

  Vatan sevgisi, Türk mille-
tinin en derin duygularından biridir. Vatan, 
bizim herşeyimizdir; toprağımız, suyumuz, 
havamız, insanlarımız ve kültürümüzdür. 
Vatan sevgisi, bizi birleştirir, bizi güçlendi-
rir ve bize kimlik kazandırır.

 Vatan sevgisi, atalarımızdan miras 
kalan bir duygudur. Onlar, vatanları için 
canlarını vermiş, kanlarını toprağa akıtmış 
ve bize bu güzel ülkeyi bırakmışlardır. Biz 
de, vatanımızı korumak, geliştirmek ve ge-
lecek nesillere bırakmak için çalışmakla gö-
revliyiz.

 Vatan sevgisi, sadece bir duygu 
değil, aynı zamanda bir sorumluluktur. 
Biz, vatanımızı korumak, ekonomik, sosyal 
ve kültürel olarak geliştirmek ve Dünya 
milletleri arasında saygın bir yer edinmek 
için çalışmalıyız.

 Vatan sevgisi, Türk milletinin birli-
ğin ve beraberliğin sembolüdür, Vatan sev-
gisi, bize kimlik kazandırır ve bizi birleşti-
rir,
Vatan sevgisi, bizi güçlendirir ve bize so-
rumluluk duygusu verir.

 Vatanımızı korumak ve geliştirmek 
için çalışmak milletçe zorundayız,Vatanı-
mızın kültürünü ve tarihini öğrenmek ve 
yaşatmak zorundayız,Vatanımızın insanla-
rına sevgi ve saygı göstermek ve
Vatanımızın bayrağına ve sembollerine 
saygı göstermek hepimizin bireysel göre-
vidir.

 Bayrak sevgiside Vatan sevgisi gi-
bidir , Türk milletinin en derin duyguların-
dan biridirm Al bayrağımız, Türk milletinin 
kalbinin atışı, özgürlüğün, bağımsızlığın 
sembolüdür. Bayrağımız her dalgalanışın-
da, yüreğimiz coşar, içimiz Vatan sevgisiy-
le, millet sevgisiyle dolar.

 Bayrak sevgisi, Türk milletinin ta-
rihinden, kültüründen ve değerlerinden 
kaynaklanır. Biz, atalarımızın kanı ve canı 
pahasına elde ettiği bağımsızlığı ve özgür-
lüğü, bayrağımızda görürüz. Bu nedenle, 
bayrağımıza sevgi ve saygı duyuyoruz.

 Bayrak sevgisi, aynı zamanda 
Türk milletinin birliğin, beraberliğin sem-
bolüdür. Biz, bayrağımız altında birleşir, 
milletimizi ve vatanımızı koruruz. Bayrağı-
mız, bize birlik ve beraberlik duygusunu 
verir, bizi güçlendirir.

 Bayrak sevgisi, her Türk vatandaşı 
için bir onurdur , Yüce Allah Şanlı Bayrağı-
mızın gölgesini Aziz Vatanımızın üzerinden 
eksik etmesin ,kıyamet gününe kadar hep 
birlikte milletçe kardeşce gölgesinde yaşa-
mayı nasip eylesin. ( amin )

Ölen kız kardeşinin kimliğini 
kullanarak yaklaşık 15 milyon haksız 

kazanç elde eden yaşlı kadın ve 3 
yakını adli kontrolle serbest bırakıldı

 Yozgat'ta 
ölen kız kardeşinin 
kimliğini kullanarak 
devletin imkanların-
dan istifade eden 
yaşlı kadın ve 3 yakı-
nı, adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıl-
dı.
 İl Jandarma 
Komutanlığı KOM 
Şube ile Siber Suç-
larla Mücadele ekip-
leri, Şefaatli ilçesin-
de S.​C.​nin, 1961 yı-
lında vefat eden kız 

kardeşi H.E'nin kim-
liğiyle 21 yıl boyunca 
devlet imkanlarından 
istifade ettiği ihbarı 
üzerine harekete 
geçti. 
 Yapılan ça-
lışmada yaşlı kadın 
ile kız kardeşinin 
oğlu oğlu A.E. (53), 
kızı Z.D. (64) ve to-
runu L.R.O. (25) geç-
tiğimiz gün gözaltına 
alındı. 
 87 yaşındaki 
S.C.'nin, 65 yıl önce 

vefat eden kız kar-
deşi H.E'nin eşinin 
de 21 yıl önce vefat 
etmesinin ardından 
kız kardeşinin kimli-
ğini kullanarak eniş-
tesinden kalan 
emekli maaşını aldı-
ğı, bankalardan 
kredi kullandığı, çe-
şitli kamu kurum ve 
kuruluşlarından 15 
milyon lira haksız 
menfaat temin ettiği 
belirlendi.
 S.C., kız kar-

deşinin oğlu A.E., 
kızı Z.D. ve torunu 
L.R.O., ‘suç işlemek 
amacıyla örgüt kur-
mak', ‘nitelikli dolan-
dırıcılık', ‘resmi özel 
belgede sahtecilik' 
ve ‘banka ve kredi 
kartlarının kötüye 
kullanılması' suçla-
malarıyla çıkartıldık-
ları Şefaatli Adliye-
si'nde adli kontrol 
şartıyla serbest bıra-
kıldı. (İHLAS 
HABER AJANSI)
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 “KPMG Pers-
pektifinden Birleşme 
ve Satın Alma Trend-
leri 2025" raporuna 
göre 2025’te Türki-

ye’deki en büyük 
satın alma işlemini 
MOI Ortak Girişim 
Grubu gerçekleştirdi. 
 Grup, 2027-

2047 döneminde 
TURKA markası al-
tında yapacağı araç 
muayene işlemlerini 
1,72 milyar dolara 

devraldı. 21 Mayıs 
2025’te Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı ile 
Özelleştirme İdaresi 
Başkanlığı’nın koor-
dinasyonunda so-
nuçlandırılan araç 
muayene ihalesini 
MOI Ortak Girişim 
Grubu kazandı. 
 Sonuçlanan 
bu ihale, 1,72 milyar 
dolarlık işletme hakkı 
devri ile KPMG Tür-
kiye’nin "KPMG Pers-
pektifinden Birleşme 
ve Satın Alma Trend-
leri 2025" raporuna 
göre 2025’te Türki-
ye’de gerçekleşen en 
büyük satın alma iş-
lemi oldu. Grup, 
2027-2047 dönemin-
de araç muayene iş-
lemlerini TURKA mar-
kası ile yürütecek.
TRAFİKTE 33 MİL-
YONDAN FAZLA 
ARAÇ
 2025 yıl so-
nunda trafiğe kayıtlı 
toplam taşıt sayısının 
33 milyonun üzerine 

çıktığını söyleyen 
TURKA İcra Kurulu 
Üyesi Serhan Sal-
man, "2025’te trafi-
ğe eklenen araç sa-
yısı 2 milyonun üze-
rine çıktı. Trafiğe ka-
yıtlı toplam taşıt sa-
yısı da bir önceki yıla 
göre yüzde 7’nin üze-
rinde arttı. 
 Bu da trafik-
teki araçların güven-
liğinin önemini gös-
teriyor. Araç muaye-
ne sisteminin sağlıklı 
ve verimli işlemesi, 
trafik kazalarının ön-
lenmesinde hayati 
bir rol oynuyor; 
çünkü yola çıkan her 
aracın teknik olarak 
güvenli olması, bin-
lerce hayatı doğru-
dan etkiliyor. 
 Yeni nesil 
araç muayene vizyo-
numuzla 15 Ağustos 
2027’de araç mu-
ayene sistemini dev-
raldığımızda Türkiye 
genelindeki 249 is-
tasyonumuzla oluş-

muş araç muayene 
kültürünü daha da 
ileriye taşıyacağız" di-
yerek ihalenin kaza-
nıldığı günden itiba-
ren hızla bayilik sis-
temini oluşturarak 
altyapı çalışmalarına 
başladıklarını vurgu-
ladı.
DEMO İSTASYON 
BU YIL AÇILACAK
 Demo istas-
yonu 2026 yılının ilk 

çeyreğinde İstan-
bul’da açmayı plan-
ladıklarını söyleyen 
Serhan Salman, "Ta-
sarlamakta olduğu-
muz yeni nesil araç 
muayene teknolojile-
rinin testlerini yapa-
cağımız ve bir Ar-Ge 
merkezi olarak ko-
numlandıracağımız 
demo istasyonumu-
zu faaliyete geçire-
ceğiz. 

 Bu pilot uy-
gulama ile hazırladı-
ğımız araç muayene 
süreci analiz edilerek 
sistem geneline ya-
yılacak" dedi.
HER İSTASYON 
AYNI ZAMANDA 
SAHRA HASTANE-
Sİ
 TURKA araç 
muayene istasyonla-
rı, herhangi bir doğal 
afette sahra hasta-

Araç muayene istasyonlarının işletme
hakkı TURKA markasıyla devam edecek

ne-si olarak kullanıla-
bilecek şekilde tasar-
lanıyor. Güneş enerji-
si için LEED sertifika-
sı alınmasının da he-
deflendiği istasyonlar 
sıfır atık mantığı ile 
çalışacak. Sadece 
kadın çalışanların ol-
duğu bir istasyonun 
yanı sıra kadın çalı-
şanlar için kreş de bu-
lunacak.(İHLAS 
HABER AJANSI)

 Televizyon 
ekranlarında izleyi-
ciyle buluşan dönem 
dizileri ve geçmişe 
duyulan özlem, 
ahşap eşyalara olan 
ilgiyi artırdı. Sam-
sun’da özellikle şim-
şir kaşıklar, el örmesi 
sepetler ve baston-
lar vatandaşlardan 
yoğun talep görüyor.
 Geçmişi 
konu alan dizi ve 
filmler, yalnızca hikâ-
yeleriyle değil, kul-
landıkları eşyalarla 
da nostalji duygusu-
nu canlandırıyor. 
Eski zamanlarda gün-
lük yaşamda yer 
alan ahşap ürünler, 
bu yapımlarla birlikte 
yeniden dikkat çeki-
yor. 
 Vatandaşlar, 
geçmişe duyulan öz-
lemle tahta kaşıklar, 
sepetler, yer masala-
rı ve tabureler gibi 
birçok ahşap ürünü 
hem kullanım hem 
de dekoratif amaçla 

evlerine taşıyor.
 İnsanların 
hâlâ ahşaba meraklı 
olduğunu, satışların 
güzel gittiğini ifade 
eden esnaf Abdullah 
Torun, "İnsanlar ah-
şaba meraklı. Genel-
de kaşık ürünlerine 
çok ilgi oluyor. 
 Dönem dizi-
leri ve filmleri de 
ahşap eşyalara olan 
ilgiyi arttırıyor. Geç-
mişte kullanılan 
ahşap kap-kaçaklar, 
kaşıkların rağbet gör-
mesinde bu dizi ve 
filmlerin etkisi oldu-
ğunu düşünüyorum. 
 Bastonlara 
da yine gençler film-
lerden özenip yöneli-
yorlar. Gençler daha 
çok dekoratif bas-
tonları tercih ediyor-
lar. Yaşlılar ise ihti-
yaçtan dolayı görsel-
lik yerine daha çok fi-
yat-performans bas-
tonlarını tercih edi-
yorlar" dedi.
"EN ÇOK ŞİMŞİR 

KAŞIKLAR RAĞ-
BET GÖRÜYOR”
 Vatandaşla-
rın en çok rağbet 
gösterdiği ürünün 
şimşir kaşık olduğu-
nu dile getiren Ab-
dullah Torun, "En 
çok rağbet gören 
ürün, şimşir kaşıklar. 
Şimşir ağacından ya-
pılan işlemeli kaşık-
ların fiyatı 4 bin 
TL'ye kadar çıkıyor. 
Bastonlar da 4 bin 
TL'ye kadar gidiyor. 
 Bastonlarda 
ise en çok gürgen-
den yapılan ürünler 
tercih ediliyor. Satış-
ların çoğu fiziki ma-
ğazada oluyor. 
İnsanlar dokunarak, 
görerek almayı daha 
çok seviyorlar. Ahşa-
ba dokunmanın his-

siyatı daha güzel ol-
duğundan internet-
ten çok, mağazadan 
satış yapılıyor" diye 
konuştu.
 Sepetlerin 
de dekoratif olarak 
çok tercih edilen eş-
yalar arasında yer al-
dığına değinen 
Torun, "Ahşap se-
petler de çok rağbet 
gören ürünler ara-
sında yer alıyor. 
 Plastik çıktı-
ğından beri yöresel 
el örmesi sepetler es-
kisi kadar çok kulla-
nılmıyor. Yine de bir-

çok insan geleneksel 
sepetlere ilgi duyu-
yor. Sepetler de 150 
TL'den 2 bin TL'ye 
kadar çıkabiliyor. 
 Sepetler gü-
nümüzde farklı 
amaçlarda kullanılı-
yor. Önceden alışve-
riş çantası olarak kul-
lanılan sepetler, şim-
dilerde ise dekoratif 
olarak masa üzeri 
meyve sergilemek 
için, şömineye odun 
koymak için, fındık, 
ceviz koymak için 
kullanılıyor" şeklinde 
konuştu. (İHA)

Dönem dizileri ahşaba
 olan ilgiyi arttırdı

 Kayseri Ama-
tör Telsizciler Derne-
ği (KATED) Başkanı 
Yavuz Altıntop; ama-
tör telsizciliğe olan il-
ginin arttığını söyle-
yerek, "2025 yılı içe-
risinde 3 bin 280 
amatör telsizci yetiş-
tirdik. 
 Kayseri'de 
toplam 5 yıl içerisin-
de eğitim verdiğimiz 
kişi sayısı 8 bin 307 
kişi oldu" dedi.
 KATED Baş-
kanı Yavuz Altıntop, 
2025 yılında 3 bin 
280 amatör telsizci 
yetiştirdiğini belirtti. 
Kayseri'de toplam 
yetişen telsizci sayı-
sının 8 bin 307'yi aş-
tığını ifade eden Al-
tıntop, olağanüstü 
hallerde ilgili kuru-

luşlara haberleşme 
desteği verecek in-
sanlar yetiştirdiğini 
söyleyerek, "Afet, 
acil durumlar, milli 
güvenliği ilgilendiren 
durumlarda bununla 
ilgili çalışan kurum 
ve kuruluşlara ha-
berleşme desteği ve-
recek insanları yetiş-
tiriyoruz. 
 2025 yılı içe-
risinde 3 bin 280 
amatör telsizci yetiş-
tirdik. Kayseri'de 5 
yıl içerisinde eğitim 
verdiğimiz kişi sayısı 
8 bin 307 kişi oldu. 
Şuanda da amatör 
telsizcilik eğitimleri-
miz devam ediyor. 
 Amatör tel-
sizcilik eğitimlerimiz 
de hazırlık eğitimi, 
uluslararası lisansını 

aldıktan sonra kulla-
nım ve kurulum eği-
timi alıyoruz. Kurum 
eğitimi sonrasında 
acil durumlar için 
kendi antenini ken-
din yapma dersini 
veriyoruz. 
 Normal bir 
telden ya da her 
hangi bir parçadan 
anten yapabilecek 
düzeyde kendilerini 
yetiştiriyoruz. Ha-
berleşme konusun-
da eğitimlerimiz var. 
En son eğitimimi 
afet ve acil durum-
lar yanında kanun 
yönetmelik ve etik 
kurallar bunların 
hepsi il afet müdür-
lüğü protokol gereği 
olarak yapıyoruz" 
şeklinde konuştu.
"TELSİZİN AL-

TERNATİFİ YOK”
 Olağanüstü 
durumlarda 5 bin 
milin üzerinde me-
safeden görüşme ya-
pabilecek sistemlere 
sahip olduğunu söy-
leyen Altıntop, telsi-
zin alternatifi olma-
dığını belirterek ; 
"Telsizin alternatifi 
yok. 
 Baz istas-
yonları depremde 
belli bir şiddeti gör-
düğünde kendiliğin-
den kapatır ya da 
üzerine aşırı şekilde 
görüşme isteği ola-
cağı için bununla il-
gili kilitlenmeler olur. 
AFAD Başkanlığı bu 
durumla ilgili verdiği 
talimatlarda mesaj 
kullanın deniliyor. 
 Telsizin ke-
sinlikle başka bir al-
ternatifi yoktur. Her-
hangi bir yere bağlı 
değildir. Bizler sade-
ce el araç sabit tel-
sizler kullanmıyoruz. 
 Olağanüstü 
hallerde bütün tele-
komünikasyon sus-
tuğunda en az 5 bin 
milin üzerinde gö-
rüşme yapabilecek 
telsiz sistemlerine 
sahibiz" ifadelerini 
kullandı.
 Altıntop ay-
rıca, eğitimlerde ken-
dilerine destek 
veren AFAD İl Mü-
dürü Rifat Genç ve 
Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye 
Daire Başkanı Mus-
tafa Kızılkan'a teşek-
kür etti. (İHA)

Kayseri'de amatör 

telsizciliğe ilgi artıyor
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Resmi İlanlar www.gov.tr’de

DOSYA NO: 2025/06
Tapu kaydı:Kırşehir İli, Kaman İlçesi, Yeni Mahalle, 3380 Ada, 38 Parselde bulunan 
2.578,00 m2 Yüzölçümlü Arsalı Bağımsız Bölüm 42, Depolu dükkan, Arsa Pay/Payda 
10/100 hissesi.
İmar durumu ve önemli özellikleri: Emsal: 1.80, Yençok: 21.50 metre, yapı yaklaşma 
mesafeleri yoldan 10 metre, komşu parselden 4.5 metre, Ticaret+Konut Alanı vasfında-
dır. Satışa konu Kırşehir İli, Kaman İlçesi, Yeni Mahalle, 3380 Ada, 38 Parselde bulunan 
2.578,00 m2 Yüzölçümlü Arsalı Bağımsız Bölüm 42 numaralı depolu dükkan binanın 
bodrum ve zemin katında konumludur, Bina girişine göre 42 bağımsız bölüm sol tarafta 
konumludur. Taşınmaz güney yöne cephelidir. Taşınmaz imarı projesine göre brüt 7m2 
alanlı bodrum kat ve 98m2 alanlı zemin kat olmak üzere toplamda 105m2 kapalı alana 
sahiptir. Ayrıca bodrum katta yaklaşık 87m2 alanlı eklenti hacmi bulunmaktadır. Taşın-
mazın bodrum katı depo, zemin katı dükkan ve wc hacimlerinden oluşmaktadır. Dışar-
dan yapılan gözlemlere göre taşınmazın zemin döşemeleri mermer, duvarları alçı sıva 
üzerine plastik boyadır. Dükkan doğalgaz kombi ile ısıtılmak üzere projelendirilmiş olup 
petekler takılıdır. taşınmazın bodrum katı kapalı olmasından dolayı görülememiştir. Hali 
hazırda boş durumdadır.
Satış şartları:
1) İhalenin yeri, günü ve saati:  İhale Kırşehir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü Medrese 
Mahallesi 65. Sokak No:2 Merkez/Kırşehir adresinde 3. kat toplantı odasında yapıla-
caktır.
1. Açık arttırma: 07.04.2026 tarihinde saat: 10:30-10:35 arası;
2. Açık arttırma: 14.04.2026 tarihinde saat: 10:30-10:35 arası yapılacaktır. 
2) Gayrimenkulün arttırmaya esas muhammen bedeli:
2025/06 nolu dosya: 2.770.000,00 TL (İkimilyonyediyüzyetmiştürklirası), KDV: % 20'dir.
3) Birinci arttırmada tayin edilen zamanda gayrimenkul, üç defa bağırıldıktan sonra tek-
lif olunan en yüksek bedelle ve bu bedelin rayiç bedelin %75'ini geçmesi şartıyla en çok 
arttırana ihale edilir. Teklif edilen bedel bu miktarı bulmasa en çok arttıranın taahhütü 
baki kalmak kaydıyla 14.04.2026 tarihinde  aynı yer ve saatte yapılacak ikinci açık art-
tırmada verilen bedelin rayiç bedelin en az % 50'sini ve takip masrafları tutarını geçme-
si şartıyla en çok arttırana ihale edilir. Birinci arttırmada istekli çıkmaz veya pey sürül-
mezse ikinci arttırmada 6183 sayılı Kanunun 94. Maddesi gereğince birinci arttırmadaki 
şartlar aranacaktır.
4) Arttırmaya iştirak edeceklerden muhammen bedelin %7,5'i nispetinde (207.750,00-
TL - ikiyüzyedibinyediyüzelliTürkLirası) teminat alınır. Teminat Halk Bankası, Ziraat 
Bankası veya Vakıflar Bankası şubelerinden mutlaka Kırşehir Saymanlığı belirtilerek 
 1011 kodlu İcra Tahsilatı Geçmiş Dönem hesabına katılımcının T.C. Kimlik numarası 
veya vergi numarası belirtilerek yatırılması gerekmektedir. Nakit teminat alınmayacaktır. 
Teminat olarak 6183 sayılı Kanunun 10'uncu Maddesinin 1. ile 4. Bentlerinde sayılanlar 
kabul edilecektir. Satış peşin para ile yapılacak olup, alıcıya istenirse satış bedelini ya-
tırması için 10 gün süre verilebilir. Satış bedeli haricinde tahsil edilecek olan Tellaliye 
harcı, K.D.V., damga vergisi, tapu alım satım harcı, tahliye giderleri ve işlemleri ve tüm 
masraflar alıcıya aittir. Birikmiş vergiler satış bedelinden ödenir.
5) İhaleyi iştirak edeceklerin yanlarında kimlik belgesi veya katılımın tüzel kişilik adına 
olması halinde yetki belgesi ve teminat makbuzunun yatırıldığına dair banka dekontu-
nun bulunması zorunludur. 
6) İhaleye katılıp daha sonra ihale bedelini yatırmamak suretiyle ihalenin feshine sebep 
olan tüm alıcılar, teklif ettikleri bedel ile tekrardan yapılacak olan son ihale arasındaki 
farktan, farka uygulanacak %5 faizden ve diğer zararlardan sorumludurlar. Bu fark ve 
zararlar ayrıca bir hükme hacet olmaksızın Müdürlüğümüzce 6183 sayılı Kanuna istina-
den tahsil edilecektir. Bu fark ve zarar öncelikle teminat bedelinden alınacaktır.
7) İş bu ilan tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri 
olup da tebliğ edilmeyen ilgililere de tebliğ yerine geçer.
8) Satışa iştirak edeceklerin şartnameyi görmüş ve kabul etmiş sayılacakları, şartname-
nin Müdürlüğümüzde görülebilineceği, bilgi almak isteyenlerin Müdürlüğümüz İcra Satış 
Servisine başvurmaları ilan olunur.

GAYRİMENKUL SATIŞ KOMİSYONU

    Özge ARSLAN TANÇ                  Cihangir AKARSU               Numan KOÇER
              Avukat                                         Şef V.                                  İcra Memur

OLUR
Dilara BUDAK

Sosyal Güvenlik İl Müdür Yardımcısı V.

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

 ILN02385848

 Kırşehir mer-
kezli 9 ilde düzenle-
nen dolandırıcılık 
operasyonunda 3 
milyon TL'lik vurgun 
ortaya çıkartılırken, 
gözaltına alınan 10 
kişiden 9'u çıkarıl-
dıkları mahkemece 
tutuklandı.
 İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü ile 
İstihbarat Şube Mü-
dürlüğünce, kendile-
rini polis olarak tanı-

tarak vatandaşları 
dolandıran şüpheli-
lere yönelik geniş 
çaplı bir operasyon 
düzenlendi. 
 Kırşehir mer-
kezli yürütülen çalış-
malar kapsamında; 
Şanlıurfa, Sakarya, 
İstanbul, İzmir, 
Muğla, Adana, Gazi-
antep ve Bursa ille-
rinde eş zamanlı ope-
rasyon yapıldı. 
 Operasyon-
da F.U.Y., H.Y., E.T., 

Ö.A., M.E.K., O.T., 
M.U.E., A.C., A.A.T. 
ve R.Y. isimli 10 şüp-
heli yakalanarak gö-
zaltına alındı.
Şüphelilere ait oldu-
ğu belirlenen 9 ayrı 
adreste yapılan eş 
zamanlı aramalarda 
yaklaşık 3 milyon TL 
değerinde altın ve 
ziynet eşyası ile çok 
sayıda dijital mater-
yal ele geçirildi. 
 Ele geçirilen 
ziynet eşyaları sa-

hiplerine teslim edil-
di.
 Şüpheliler-
den H.Y., alınan ifa-
desinin ardından 
savcılık talimatıyla 
serbest bırakılırken, 
gözaltı süresi sonun-
da adli mercilere 
sevk edilen 9 şüphe-
li çıkarıldıkları mah-
kemece tutuklana-
rak Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumuna tes-
lim edildi. 
(KIRŞEHİR İHA)

Kırşehir merkezli operasyonda 
3 milyon TL’lik vurgun ortaya çıkarıldı

 Kırşehir’de 
sağlık hizmetlerinin 
niteliğini artırmaya 
yönelik çalışmalar 
aralıksız sürerken, 
Kırşehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi 
anne ve bebek sağlı-
ğı alanında önemli 
bir süreci daha ta-
mamladı. 
 Hastane bün-
yesinde, Sağlık Ba-
kanlığı tarafından yü-
rütülen “Anne Dostu 
Hastane Programı” 
kapsamında gerçek-
leştirilen eğitimlerin 
tamamlandığı açık-
landı.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi yönetimi 
tarafından yapılan 
açıklamada, anne 
sağlığı hizmetlerinin 
güçlendirilmesi, do-
ğuma yönelik sağlık 
hizmetlerinin kalite-
sinin yükseltilmesi 
ve normal doğumun 
teşvik edilmesi ama-
cıyla yürütülen prog-
ramın önemine dik-
kat çekildi.
AMAÇ: DOĞUMUN 

İDEAL KOŞUL-
LARDA, EN AZ MÜ-
DAHALE İLE GER-
ÇEKLEŞMESİ
 Hastane ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmede, söz ko-
nusu programın Sağ-
lık Bakanlığı Halk 
Sağlığı Genel Müdür-
lüğü Kadın ve Üreme 
Sağlığı Dairesi Baş-
kanlığı tarafından yü-
rütüldüğü ifade edi-
lerek; programın 
temel hedefinin, 
anne sağlığı hizmet-
lerinin iyileştirilmesi 
ve geliştirilmesi ol-
duğu belirtildi.
 Açıklamada, 
“Anne Dostu Hasta-
ne Programı” kapsa-
mında yürütülen ça-
lışmaların, doğum sü-
recinde anne güven-
liği ve mahremiyeti-
nin esas alınmasıyla 
birlikte, doğumun 
ideal koşullarda 
mümkün olan en az 
müdahale ile normal 
şekilde gerçekleşme-
sini hedeflediği kay-
dedildi.
Hastane yönetimi 

açıklamasında şu 
ifadelere yer 
verdi:
 “Sağlık Ba-
kanlığı Halk Sağlığı 
Genel Müdürlüğü 
Kadın ve Üreme Sağ-
lığı Dairesi Başkanlı-
ğı tarafından yürütü-
len Anne Dostu Has-
tane Programı ile 
anne sağlığı hizmet-
lerinin iyileştirilmesi 
ve geliştirilmesine yö-
nelik yapılan çalış-
malarda; doğumun 
ideal koşullarda en 
az müdahale ile nor-
mal olarak gerçek-
leşmesinin sağlan-
ması, anne güvenliği 
ve mahremiyetini dik-
kate alarak takipleri-
nin ve doğumlarının 
gerçekleştirileceği 
ideal ortamların 
oluşturulması hedef-
lenmektedir.”
NORMAL DOĞU-
MA TEŞVİK, SE-
ZARYEN ORANLA-
RINDA DÜŞÜŞ HE-
DEFİ
 Program çer-
çevesinde amaçla-
nan en önemli baş-

lıklardan birinin de 
doğuma yönelik hiz-
metlerin kalitesinin 
artırılması olduğu be-
lirtilirken, normal do-
ğumun teşvik edil-
mesiyle birlikte se-
zaryen oranlarının 
azaltılması ve aynı 
zamanda il dışı do-
ğumların önüne ge-
çilmesi hedefleniyor.
 Bu doğrultu-
da, Kırşehir Eğitim 
ve Araştırma Hasta-
nesi Başhekimi Doç. 
Dr. Zeynel Abidin Er-

besler’in, hastanenin 
anne dostu hastane 
olabilmesi için ge-
rekli çalışmaları baş-
lattığı bildirildi.
 Açıklamada, 
kaliteli ve güvenli 
doğum hizmeti anla-
yışının yaygınlaştırıl-
ması için sürecin ti-
tizlikle yürütüldüğü-
nün altı çizildi.
EĞİTİMLER 12-16 
OCAK TARİHLE-
RİNDE YAPILDI
 Anne Dostu 
Hastane hazırlıkları 
çerçevesinde hasta-
ne personeline yö-
nelik eğitimlerin 12-
16 Ocak 2026 tarih-
leri arasında düzen-

lendiği belirtilirken, 
eğitimlere hastane-
de görev yapan top-
lam 261 personelin 
katıldığı kaydedildi.
 Eğitimlerin, 
Sağlık Bakanlığı 
Anne Dostu Hastane 
Eğitimci ve Değer-
lendiricisi Gülşah Öz-
kula tarafından ger-
çekleştirildiği ifade 
edildi.
ANNE VE BEBEK 
SAĞLIĞINDA 
DAHA GÜVENLİ 
SÜREÇ HEDEFLE-

NİYOR
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nin yürüt-
tüğü bu çalışmalarla 
birlikte, doğum süre-
cinin anne ve bebek 
açısından daha gü-
venli, daha konforlu 
ve daha kaliteli bir 
sağlık hizmeti anla-
yışıyla yürütülmesi-
nin amaçlandığı be-
lirtildi. 
 Program 
kapsamında doğum 
hizmetlerinde anne 
mahremiyeti, anne 
güvenliği ve bilinçli 
doğum sürecinin 
esas alındığı vurgu-
landı. (FİLİZ ÖZ)

Normal Doğuma Teşvik 
İçin Eğitim Hamlesi: 
261 Personel Eğitildi

 Kastamo-
nu’nun Tosya ilçesin-
de polis ekiplerince 
düzenlenen uyuştu-
rucu operasyonların-
da gözaltına alınan 2 
şüpheliden 1’i tutuk-
landı.
 Edinilen bil-
giye göre, Tosya İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince uyuştu-
rucu ile mücadele 

kapsamında yürütü-
len çalışmalar neti-
cesinde 2 ayrı ika-
mete operasyon dü-
zenlendi. Operas-
yonlarda yapılan ara-
malarda 3 bin 90 
adet ecstasy hap, 30 
adet sentetik ecza 
hapı, 11,09 gram 
sentetik kannabinoid 
emdirilmiş tütün ile 
6,67 gram kokain, 

uyuşturucu ticaretin-
den elde edildiği de-
ğerlendirilen 113 bin 
843 TL nakit para, 1 
adet kurusıkı taban-
ca, 26 adet kurusıkı 

tabanca fişeği ile 10 
adet 7.65 milimetre 
çapında fişek ele ge-
çirildi. Olayla ilgili gö-
zaltına alınan 2 şüp-
heli, emniyetteki iş-

lemlerinin ardından 
adli makamlara sevk 
edildi. Şüphelilerden 
S.Y. çıkarıldığı mah-
kemece tutuklandı.
(İHA)

Kastamonu'daki uyuşturucu operasyonunda 1 şüpheli tutuklandı
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8'den Devam
Yıllardır Kırşehir’de sporla büyüyen yüzler-
ce gencin hayatına dokunan Arif Harman, 
kurslara ilişkin yaptığı açıklamada duygusal 
ve anlamlı ifadeler kullandı. Harman, spor-
da nesiller yetiştirdiğini belirterek şu sözleri 
dile getirdi:
 “Şimdiye kadar annelerini, babala-
rını yetiştirdim. Şimdi de torunları yetiştire-
ceğiz inşallah.”
 Kentte gençliğe yönelik spor proje-
lerinin artmasından memnuniyet duyduğu-
nu vurgulayan Arif Harman, hedeflerinin 
hem sporcu yetiştirmek hem de gençleri 
sağlıklı bir yaşamın içine çekmek olduğunu 
belirtti.
PROJE BELEDİYE YÖNETİMİNE SU-
NULDU
 Arif Harman, ücretsiz spor kursla-
rıyla ilgili projesini Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu ile Belediye Başkan 
Yardımcısı Nazım Köksal’a ilettiğini ve 
olumlu karşılık aldığını ifade etti. 
 Harman, projesinin belediye yöne-
timi tarafından memnuniyetle karşılandığını 
belirterek, Kırşehir adına teşekkürlerini 
şöyle dile getirdi:
 “Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu’na, Başkan Yardımcısı Nazım 
Köksal’a bu projemi anlattım. Başkanımız 
Ekicioğlu gayet memnuniyetle karşıladı. 
 Başkanımız Selahattin Ekicioğlu’na, 
başkan yardımcımız Nazım Köksal’a genç-
lere bu imkânı sağladığı için Kırşehir sev-
dalısı biri olarak teşekkür ediyorum.”
8 YAŞ VE ÜZERİ GENÇLERE ÜCRETSİZ 
EĞİTİM
 Kırşehir Belediyesi Spor Faaliyetleri 
kapsamında yürütülecek kursların, özellikle 

çocuklar ve gençlerin spora yönlendirilmesi 
açısından önemli bir adım olduğu vurgu-
landı. 
 Arif Harman, kursların tamamen 
ücretsiz olacağını belirterek şu ifadeleri kul-
landı:
 “İnşallah 8 yaş ve üzeri gençlere 
ücretsiz olarak Taekwondo, Kickboks kurs-
ları vereceğiz. Her şey Kırşehir için, gençlik 
için diyorum. Sevgilerimi, saygılarımı sunu-
yorum.”
HEM SPOR HEM DİSİPLİN KAZANDI-
RACAK
 Taekwondo ve kickboks branşları-
nın yalnızca bir spor dalı değil, aynı za-
manda disiplin, özgüven, mücadele ruhu 
ve fiziksel gelişim açısından da gençlere 
büyük katkılar sunduğu biliniyor. 
 Bu kapsamda başlayacak kursla-
rın; çocukların enerjisini doğru yöne kana-
lize etmesi, spor kültürü kazanması ve 
kötü alışkanlıklardan uzak durması nokta-
sında etkili olacağı ifade ediliyor.
 Kırşehir’de sporun gelişmesi adına 
önemli bir katkı sunması beklenen ücretsiz 
kursların, aileler ve gençler tarafından 
yoğun ilgi görmesi bekleniyor.
KIRŞEHİR’DE SPORUN ÇINARI YENİ-
DEN GÖREV BAŞINDA
 Öte yandan yıllardır birçok sporcu 
ve antrenör yetiştiren, başarılarıyla Kırşe-
hir’in gururu olan Arif Harman’ın yeniden 
aktif olarak kurslara başlaması, kentte spor 
çevrelerinde sevinçle karşılandı. 
 Kırşehirli vatandaşlar ise “Hocala-
rın hocası” olarak bilinen tecrübeli ismin ye-
niden gençlerle buluşmasının Kırşehir için 
büyük bir kazanım olduğunu dile getirdi. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’in “Hocaların Hocası” Arif Harman Yeniden Minderde

8'den Devam
 İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Aslan 
Alparslan ise, "Gençlik ve Spor Müdürlüğü 
olarak Atatürk Spor Salonu'nda gençleri-
miz ve öğrencilerimizle birlikteyiz. 
 Özellikle sömestr tatilinde kursları-
mızı erken saate alıp çocuklarımızı biraz 
daha sokaklardan kurtarmak, spor aktivi-
telerine yönlendirmek temel hedeflerimiz 
arasında. 
 Bu yıl da sömestr tatilinde basket-

boldan voleybola, masa tenisinden judoya 
ve tekvando gibi branşlarda kurslar veriyo-
ruz. 
 Sömestr tatilinde öğrenci sporcu 
sayamız çok arttı. Gelen taleplere elimiz-
den geldiğince cevap vermeye çalışıyoruz. 
Salonumuz yetmemeye başlardı. 2, 3 aydır 
kayıtta bekleyen ğrencilerimiz var. Grubun 
biri bitince diğerini alıyoruz. Amacımız 
bütün Burhaniyelilere spor yaptırmak" diye 
konuştu.(İHLAS HABER AJANSI)

Balıkesir'de öğrenciler sömestr tatilini spor salonunda geçiriyor

8'den Devam
Kırşehir’de gençlerin 
boş zamanlarını ni-
telikli şekilde değer-
lendirmelerini sağla-
mak, onları sosyal 
hayata daha aktif 
katmak ve yeni be-
ceriler kazandırmak 
amacıyla yürütülen 
çalışmaların Kış Ku-
lübü ile birlikte daha 
da hareketlendiği be-
lirtildi. 
 Programla, 
gençlerin hem eğ-
lenmesi hem de ge-
lişimlerini destekle-
yecek faaliyetlerle 
bir araya gelmesi he-
defleniyor.
“BU KIŞ EVDE 
DEĞİL, GENÇLİK 
MERKEZİNDE 
GEÇSİN!”
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-

rafından yapılan 
açıklamada, Kış Ku-
lübü faaliyetlerinin 
yarıyıl tatilinde 
gençlere dopdolu bir 
içerik sunduğu vur-
gulandı. 
 Yapılan 
açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “Bu kış 
evde değil, gençlik 
merkezinde geçsin!
Yarıyıl tatilinde eğ-
lence, öğrenme, pay-
laşım ve bol kahka-
ha eşlik ediyor. Sos-
yal, kültürel, sportif 
ve sanatsal etkinlik-
lerle dolu bu güzel 
yolculukta gençleri-
mizle bir aradayız.”
TATİL BOYUNCA 
DOPDOLU PROG-
RAM
 Kış Kulübü 
kapsamında gençlik 

merkezinde gerçek-
leştirilecek etkinlik-
lerle; gençlerin sos-
yal ilişkilerinin güç-
lendirilmesi, ekip ça-
lışması ve paylaşım 
kültürünün geliştiril-
mesi, aynı zamanda 
gençlerin yetenekle-
rini keşfetmesine fır-
sat sağlanması plan-
lanıyor.
 Etkinliklerin; 
çeşitli atölye çalış-
maları, sportif oyun-
lar, kültürel etkinlik-
ler ve sanatsal faali-
yetler şeklinde geniş 
bir yelpazede sürdü-
rüleceği ifade edilir-
ken, programa katı-
lan gençlerin tatil bo-
yunca hem eğlene-
ceği hem de öğren-
meye devam edece-
ği kaydedildi.
GENÇLERİN GE-

LİŞİMİNE KATKI 
SUNACAK
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün, 
gençleri her dönem-
de destekleyen ça-
lışmalar yürüttüğü 
belirtilirken, özellikle 
yarıyıl tatili gibi dö-
nemlerde gençlerin 
zamanlarını daha ve-
rimli geçirmeleri için 
bu tür faaliyetlerin 
önem taşıdığı vur-
gulandı.
 Kış Kulübü 
faaliyetlerinin, genç-
leri zararlı alışkanlık-
lardan uzak tutma, 
sosyal hayata daha 
fazla dahil etme ve 
kişisel gelişimlerine 
katkı sunma açısın-
dan da önemli bir 
rol üstleneceği ifade 
edildi. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de GSB Gençlik Merkezi’nde “Kış Kulübü” Faaliyetleri Başladı

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi, 
sözleşmeli persone-
lin kadroya geçiş iş-
lemlerine ilişkin sü-
reci yakından takip 
ettiklerini belirterek, 
konuya dair kadroya 
geçiş işlemlerini içe-
ren yazının yayım-
landığını duyurdu. 
 Yapılan açık-
lamada, özellikle 4/B 
ile 663-45/A kapsa-
mında Kırşehir’de 
görev yapan sözleş-
meli personelin 3 yıl-
lık görev süresini ta-
mamlaması nedeniy-
le kadroya geçiş iş-
lemlerinin başlatıla-
bileceği ifade edildi.
 Sendika ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmede, ya-
yımlanan yazının, 
kadroya geçiş sü-
recinde izlenecek 
yol ve yöntemleri 
ortaya koyması açı-
sından önem taşı-
dığı vurgulanarak, 
sağlık ve sosyal hiz-
met çalışanlarının 
işlemlerini eksiksiz 
biçimde tamamla-
ması gerektiği be-
lirtildi.
3 YILINI TA-
MAMLAYAN SÖZ-
LEŞMELİ PER-
SONEL KADRO-
YA GEÇİŞ TALE-
BİNDE BULUNA-
BİLECEK
 Türk Sağ-
lık-Sen Kırşehir Şu-
besi’nin açıklama-
sında, gerek 4/B 
gerekse 663-45/A 
kapsamında söz-
leşmeli olarak 
görev yapan per-
sonelin, görev sü-
relerini üç yıl bo-
yunca tamamla-

maları halinde kad-
roya geçiş talebinde 
bulunabilecekleri ak-
tarıldı. 
 Bu kapsam-
da kadroya geçiş iş-
lemlerine yönelik ha-
zırlanan ve ilgili ku-
rumlara gönderilen 
yazının yayımlandığı 
ifade edildi.
 Yayımlanan 
yazının; kadroya 
geçiş talebinde bulu-
nacak personelin 
başvuru süreci, di-
lekçelerin hazırlan-
ması, ilgili kurumlara 
teslim edilmesi ve 
evrak işlemlerinin 
hangi usul esaslara 
göre yürütüleceği 
gibi konuları içerdiği 
bildirildi.

DİLEKÇE SÜRECİ 
ÖNEM TAŞIYOR
 Kadroya 
geçiş işlemlerinde 
başvuru sürecinin en 
kritik aşamalarından 
birinin dilekçe işlem-
leri olduğuna dikkat 
çekilirken, dilekçele-
rin eksiksiz ve doğru 
hazırlanmasının mağ-
duriyet yaşanmama-
sı açısından büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi.
 Bu kapsam-
da Türk Sağlık-Sen 
Kırşehir Şubesi tara-
fından yapılan açık-
lamada, dilekçeler 
konusunda üyelerin 
ve ilgili personelin bil-
gilendirileceği belir-
tildi. 

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi, 
konuya ilişkin olarak 
şu ifadeyi paylaştı:
 “Verilecek di-
lekçeler ile alakalı 
Sendikamız ile irtiba-
ta geçebilirsiniz.”
“HAK KAYBI YA-
ŞANMAMASI İÇİN 
SÜREÇ DİKKATLE 
YÜRÜTÜLMELİ”
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi 
yetkilileri, kadroya 
geçişin sağlık çalı-
şanlarının özlük hak-
ları açısından önemli 
bir süreç olduğuna 
işaret ederek, perso-
nelin başvuru ve 
evrak işlemlerini ti-
tizlikle yürütmesi ge-
rektiğini vurguladı. 
 Sürecin 
doğru işletilmesi ha-
linde sözleşmeli per-
sonelin kadroya ge-
çişle birlikte daha 
güçlü bir çalışma dü-
zenine kavuşacağı, 
hak ve yükümlülük-
lerin de bu doğrultu-
da şekilleneceği 
ifade edildi.
 Sendika ta-
rafından yapılan de-

ğerlendirmede, 
kadro işlemlerinin 
personelin sosyal ve 
ekonomik hakları açı-
sından da önem ta-
şıdığı, bu nedenle ya-
yımlanan yazının dik-
katle incelenmesi ge-
rektiği belirtildi.
TÜRK SAĞLIK-
SEN KIRŞEHİR ŞU-
BESİ: SÜRECİ 
TAKİP EDİYORUZ
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi 
açıklamasında, kad-
roya geçiş işlemle-
riyle ilgili gelişmele-
rin yakından takip 
edildiği, gerekli bilgi-
lendirmelerin sendi-
ka aracılığıyla yapıla-
cağı ve üyelerin sü-
reçte destekleneceği 
ifade edildi.
 Kadroya 
geçiş süreciyle ilgili 
olarak başvuru dilek-
çeleri ve işlemler ko-
nusunda bilgi almak 
isteyen personelin, 
Türk Sağlık-Sen Kır-
şehir Şubesi ile ileti-
şime geçebileceği bil-
dirildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Türk Sağlık-Sen’den kadroya
geçiş süreciyle ilgili 

açıklama: Yazı yayımlandı
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5174 Sayılı Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Kanunu ile Odalar ve Borsalar Organ Se-
çimleri hakkındaki yönetmelik uyarınca, 
     1-Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası 11.Meslek Komitesi ve Meclis Üyeliği ara  seçim-
        lerinin 16 Şubat 2026 Pazartesi günü 10.00-14.00 saatleri arasında, Kırşehir Tica-
        ret ve Sanayi Odası Toplantı Salonunda yapılacaktır.
     2-Askı süresi Başkanlığımızca düzenlenen Seçim Takvimi gereğince, 3 tam is günü 
        olması nedeniyle, Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Binasında 28 Ocak 2026 Çar-
        şamba günü askıya çıkartılıp(Saat:08.00), 30 Ocak 2026 Cuma Günü indirilecektir. 
        (Saat:17.00)
     3-Askı süresi içerisinde listelere yapılacak olan itirazların yazılı olarak itirazcı tarafın-
        dan belgelenmek sureti ile Kırşehir Merkez İlçe Seçim Kurulu Başkanlıgı’na yapı-
        lacağı,
     4-5174 Sayılı Oda ve Borsa organ seçimlerine ilişkin 84/a-2 maddesi uyarınca, seçi-
        min yapılacağı tarih yer ile, Yönetmeliğin 12. maddesi "Tüzel kişiler meslek komi-
        tesi ile meclis üyeliğine tüzel kişi olarak seçilirler. Bu nedenle, oy pusulalarında 
        meslek komitesi ve meclis üyeliği için tüzel kişinin sadece unvanının yazılması zo-
        runludur" hükümlerine uyulması gerektiği,
     5-Oda ve Borsa Seçim Yönetmeliği'nin 12. maddesine uygun olarak, birleşik oy pu-
        sulalarının, Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odasınca düzenlenmesinin, sağlanması,
     6-5174 sayılı Kanun 81 inci maddesinin besinci fıkrası uyarınca; oda ve borsa organ 
        seçimlerinde oy kullanacak tüzel kişilerin gerçek kişi temsilcileri, Organ Seçimleri 
        Hakkında Yönetmeliğin 18 inci maddesinin dördüncü fıkrasında belirtilen usule ri-
        ayet etmek suretiyle temsil ve bağlayıcı işlem yapma yetkisine sahip olduklarına  
        dair imza sirküleriyle veya aynı maddenin üçüncü fıkrasında belirtilen usule uygun 
        olarak Ticaret Sicil Müdürlüğü'nden doksan gün içerisinde aldıkları yetki belgesi ile 
        oy kullanabileceklerine,
     7-Oda ve borsa organ seçimlerinde kullanılmak üzere münhasıran şubelerin temsi-
        line yetkili kılınan temsilciler için düzenlenecek yetki belgelerinin şubenin kayıtlı ol-
        duğu Ticaret Sicil Müdürlüğü'nce düzenlenmesi gerektiği,
     8-TOBB ve Gümrük ve Ticaret Bakanlığı'nın Ortak Veritabanından alınan, hazırlan-
         mış Seçim Listesinde yer alan seçme-seçilme hakkına sahip olanları gösterir gün-
         cel üye listeleriyle  yargı gözetiminde ve gizli oyla yapılacağı, ilgililere ilan olunur.
         22/01/2026

     Merkez İlçe Seçim Kurulu Başkanlığı
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN
Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
GSB Gençlik Merke-
zi, yarıyıl tatiline 
giren öğrenciler için 
hazırladığı “Kış Ku-
lübü” programını 
başlattı. 
 Gençlerin 
tatil dönemini ve-
rimli, eğlenceli ve 
öğretici faaliyetlerle 
değerlendirmesini 
amaçlayan program 
kapsamında, genç-
lik merkezinde sos-
yal, kültürel, sportif 
ve sanatsal etkinlik-
ler düzenlenecek.

Kırşehir’de GSB Gençlik

Merkezi’nde “Kış Kulübü”

Faaliyetleri Başladı

7'de

Kırşehir’de 
Gençlere 
Yarıyıl 

Tatilinde 
Dopdolu 
Program

Sunuluyor

 Trendyol Süper Lig’in 19. haftasında 
oynanacak müsabakaları yönetecek hakem-
ler açıklandı.
 Trendyol Süper Lig’de 19. hafta he-
yecanı yarın, 24 Ocak Cumartesi, 25 Ocak 
Pazar ve 26 Ocak Pazartesi oynanacak maç-
larla yaşanacak. 
 Söz konusu karşılaşmalarda düdük 
çalacak hakemler de Türkiye Futbol Federas-
yonu’nun (TFF) internet sitesinden duyurul-
du.
 Süper Lig’de 19. haftanın programı 
ve maçları yönetecek hakemler şöyle:
23 Ocak Cuma
20.00 Trabzonspor - Kasımpaşa: Ali Yılmaz
24 Ocak Cumartesi

14.30 Kayserispor - RAMS Başakşehir: Batu-
han Kolak
17.00 Samsunspor-Kocaelispor: Yiğit Arslan
20.00 Fatih Karagümrük - Galatasaray: Atil-
la Karaoğlan
25 Ocak Pazar
14.30 Gaziantep FK - Konyaspor: Kadir Sağ-
lam
17.00 Çaykur Rizespor - Corendon Alanyas-
por: Halil Umut Meler
17.00 Antalyaspor - Gençlerbirliği: Reşat 
Onur Coşkunses
20.00 Fenerbahçe - Göztepe: Cihan Aydın
26 Ocak Pazartesi
20.00 Eyüpspor - Beşiktaş: Yasin Kol
(İHA)

Trendyol Süper Lig’de 19.
haftanın hakemleri belli oldu

 Kırşehir’de 
yıllardır spor cami-
asının yakından ta-
nıdığı, yetiştirdiği 
binlerce sporcu ile 
adını kente altın 

harflerle yazdıran ta-
ekwondo ve kick-
boks sporunun du-
ayen isimlerinden 
Arif Harman, yeni-
den elbisesini giydi, 

kuşağını bağladı. 
 “Hocaların 
hocası” olarak bili-
nen tecrübeli antre-
nör, Kırşehir Beledi-
yesi Spor Faaliyetle-

ri bünyesinde 8 yaş 
ve üzeri gençlere üc-
retsiz taekwondo ve 
kickboks kursları ve-
receklerini açıkladı.
“ANNE-

BABALARINI YE-
TİŞTİRDİM, 
ŞİMDİ TORUNLA-
RI YETİŞTİRECE-
ĞİZ”

Kırşehir’in “Hocaların 
Hocası” Arif Harman 

Yeniden Minderde

Devamı 7'de

 Burhaniye 
İlçe Gençlik ve Spor 
Müdürlüğü Atatürk 
Spor Salonu'nda baş-
lattığı kış spor okul-
larına katılım sö-
mestr tatili ile birlik-
te arttı. 
 İlçe Gençlik 
ve Spor Müdürü 
Aslan Alparslan, sa-
londan daha çok öğ-
rencinin yararlanma-

sı için kurs saatleri-
nin erkene alındığını 
kaydederken, amaç-
larının bütün Burha-
niye ye spor yaptır-
mak olduğunu söyle-
di. Burhaniye'de sö-
mestr tatili ile birlik-
te yüzlerce öğrenci 
Atatürk Spor Salo-
nu'nu doldurdu. Bas-
ketboldan voleybola, 
masa tenisinden ju-

doya kadar farklı 
branşlardaki kurslara 
katılan gençler mut-
luluklarını dile getir-
di. 
 Kurslara bin 
400 dolayında öğ-
rencinin katıldığını 
kaydeden İlçe Genç-
lik ve Spor Müdürü 
Aslan Alparslan da 
gençleri spor aktivi-
telerine yönlendir-

mek istediklerini söy-
ledi. Cimnastik için 
geldiğini kaydeden 
Yağmur Dönmez, 
"Arkadaşlarımla bir-
likte cimnastiğe geli-
yorum. Çok eğlence-
li. Başka arkadaşları-
ma da öneriyorum. 
Grubumuzla yarış-
malara katıldık. 
 Birçok ma-
dalya aldık. Öğret-

menimi de çok sevi-
yorum" dedi.
 Nehir Dut-
gun da, "Tatilde Ata-
türk Spor Salonu'nda 
çok güzel çalışıyo-
ruz. Salona herkesi 
bekliyoruz. Yarışma-
larda madalyalarımız 
var. Tatilde herkesi 
buraya bekliyorum" 
ifadelerini kullandı.

Balıkesir'de öğrenciler 
sömestr tatilini spor 
salonunda geçiriyor
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